



每到开春时节,各IT厂商便纷纷推陈出新,以吸引消费者购买。在本周的IT市场上,电脑和相机也是精彩纷呈,除此之外,诺基亚的“中国制造”也在移动互联网上掀起了一轮新的风潮。把新品和新资讯带给大家,是e时代始终不变的承诺。一起来看看吧。

# 春暖花开 e品开来

## 联想扬天春促大礼 多重豪礼尽在眼前

春季向来是商用电脑市场最活跃的时期,但2010年的电脑春季采购则略有不同,市场的活跃中包含着一份紧迫感。中小企业用户购买电脑更加注重两大方面:一方面是产品本身,包括产品的价格、稳定性、安全性等;另一方面是厂商全方位的售前和售后服务。联想扬天今年针对中小企业用户最紧迫的需求,启动了主题为“开年好彩头,扬天超值购”的春促活动,受到中小企业用户追捧的联想扬天台式机全线促销,购买联想扬天M6600N、M5300N任意机型的客户均可享受媒体价直降800元的优惠。

即日起至5月9日,购买联想扬天台式机即有多重超值礼品组合可选,购买联想扬天任意机型一台的客户除了享受价格优惠之外,更可获赠商务电话机、派克威雅系列黑色墨水笔任意一个;一次性购买三台机器的客户,可获得贝尔金守望者防涌电源转换器、POLO皮具两件套任意一个;一次性购买五台机器的客户,可获得灿坤热雾加湿机、POLO名仕高级商务拉杆箱任意一个。

本次联想扬天春促主打的M系列产品,是联想商用机中的主流机型。在设计方面,融入了全新的国际设计理念,延续了ThinkCentre的硬朗风格,大面积的饰纹外表带来亚光质感,体现产品的稳重和朴实风格。同时,联想扬天M系列具有45度斜面、人体工程学、前面板蜂窝孔散热、免螺钉拆卸等人性化设计。

除此之外,联想扬天M系列还拥有在线企业管理、文件粉碎机等功能。联想扬天将全球最先进的SaaS理念引入中小企业管理之中,集成了在线会计服务、在线进销存管理、在线客户管理、在线对账平台、在线订货平台等多项功能。文件粉碎机的出现进一步解决了企业信息的保密问题。文件经过文件粉碎机进行粉碎,将完全从硬盘上消失,即使通过最先进的恢复软件依旧也无法复原信息,保证了企业核心信息的绝对安全。

## 佳能IXUS倡导“走,拍照去”的生活方式

佳能IXUS伊克萨斯小型数码相机自2009年实施“你好,色彩”策略以来,市场活动大胆、新颖,为IXUS品牌自身及整个佳能品牌带来时尚气息。无论是令人耳目一新的广告创意,还是邀请数千名用户共同参与的2009年秋季新品发布会暨烟花大会,抑或是从全国海选电视广告舞蹈演员,“才色兼备”的IXUS赢得了更多消费者、特别是年轻消费者的认可。据有关市场调查数据显示,2009年的佳能小型数码相机市场占有率第一,相机品牌提及率第一。“走,拍照去”是佳能IXUS伊克萨斯2010年的宣传主题,旨在提倡一种“用IXUS发现、记录并分享美好点滴”的生活方式。

## 诺基亚掀起移动互联网时代“中国创造”浪潮

诺基亚北京研究院从成立伊始就通过积极开展和中国大学与科研机构合作,鼓励和帮助一代又一代的高等学府的



新生创意团队开发自己的创造力。作为诺基亚的全球开发者计划,诺基亚论坛将本地开发者与各种工具、技术信息、支持及分销渠道联系起来,开发者藉此可以开发并在全球推广他们的应用软件。目前,诺基亚论坛已有超过30万的中国本地开发者。同时,诺基亚多样而开放的平台如S40、Symbian、Meego、Java、Qt和WRT,为移动互联网应用开发提供了丰富、多样的舞台。诺基亚还提供了多种渠道,使优秀的移动应用通向最终消费者而真正实现其商业价值,包括Ovi商店、终端预装以及Nokia.mobi。

## 酷睿i5独显本清华同方 锋锐K46A-03

由国产知名民族品牌清华同方推出的酷睿i5处理器新品锋锐K46A-03,市场售价仅为4999元,十分超值。而Intel新酷睿i5双核处理器i5-430M,2GB内存,320G硬盘,512M NV G310M独立显卡的搭配,也使其成为目前市场上极具性价比的酷睿i5独显本。

外观上采用时下最流行的膜内漾印工艺,不但在顶盖上,也运用在用户最常面对的键盘下方,整机造型唯美而不张扬,品位十足。 快报记者 俞婷

## »版面互动

移动用户编写100000发送到10658655,即可免费获得本期**海量版e时代!** (通信费、信息费均免)

## 邂逅美妙婚博 礼遇精彩联通

上周末在奥体国际博览中心举办了一场“婚博会”,笔者陪同待嫁的小表妹及准姐夫一同前往现场,联通的“3G精彩精彩在沃”展厅人头攒动,热闹非凡。

一进展厅,表妹即被正门口的iPhone体验专区所吸引,无需现场工作人员的指导便直接拿起机器熟练自如地玩转起来。iPhone时尚的造型可谓经典夺目,直板机身搭配3.5英寸的超大显示屏十分大气,观看视频时现场所有围观人士直呼流程逼真、视觉震撼……只见表妹用手指在触摸屏上进行着各项应用程序的来回切换,以及随意地操作图片的放大和缩小,眼神里的爱慕之意不言而喻。这时,客服小姐走上前告知我们在婚博会现场购买iPhone享受“0首付,0利息,0手续费”的分期付款优惠,五千多元的8G版手机分24期还款支付的话,每月仅需250元,配合联通沃·3G业务“0漫游,0长途,0接听费”的全国通话优惠,更是惊喜超值,完美到家……

在婚博会的现场,笔者看到

展区内不仅有以iPhone为首的多款品牌3G手机,还有186情侣靓号、可视电话等多项面向年轻情侣的业务功能。此外,值得赞叹的是联通基于WCDMA的优质网络以及高达7.2Mbps的网络速率,展厅内还有针对性地推出家庭光纤宽带、无线固话、3G无线网关、无线上网卡等一系列特色业务,冲着上网速度快、资费低、有着“至高性价比”美誉之称的3G无线网关,笔者毫不犹豫地办理了一个,拎着小巧美观的无线网关设备回到家插上电源便可以直接上网,便捷得超乎想象。

联通趁着“婚博会”的这股喜庆春风,还专门开展了“现场抽奖”活动,设置了几个寓意吉祥满满的奖项,分别是“百年好合奖”、“天生一对奖”、“甜甜蜜蜜奖”等,格外有着“婚博会”的氛围。100%的中奖率让笔者与表妹分别收获了1张百元充值卡和2张3G上网卡,感觉好似额外获赠了一份结婚红包,令人倍感惊喜。

快报记者 俞婷

## 阿里巴巴建中国首个“小企业商业信用体系”

3月15日,国家通讯社新华社与国内最大的电子商务平台、小企业代言人阿里巴巴公司联合启动“诚信中国年”系列活动,1万家小企业在网予以响应,亮出小企业向往“诚信”的活动标志。同时,阿里巴巴宣布,将建立国内首个针对小企业的商业信用体系,并斥资10亿元设立先行赔付的企业诚信保障金。

“阿里巴巴3月8日上线的1688平台就是普及中国诚信和电子商务的原点。电子商务已成为小

企业建立商业诚信的必备工具。”卫哲语出惊人道,“1688.com批发大市场将正式启用‘先行赔付’原则,在为小企业创造商机的同时,保障和解决安全交易问题。”2010年是阿里巴巴的服务年,为此阿里巴巴将推出一系列与1688相关的平台、产品和服务。“小企业的生存和发展危机还没有完全过去,阿里巴巴将继续降低电子商务的门槛,在4月初推出一款1688元的人门级产品,普及和打造一片小企业诚信的天空。”

快报记者 俞婷

## 瑞星一周播报

本周病毒:“首页劫持木马(Trojan.Win32.StartPage.oz)”

警惕程度:★★★★

病毒会将图标和文件名修改为色情电影图标,放在一些不健康网站上引诱用户下载。病毒运行后会弹出对话框,要求用户在杀毒软件拦截时,进行允许操作。用户点击允许后,会在桌面上产生大量指向恶意网址的快捷方式,并创建虚



假的IE图标,用户打开这些图标后,直接访问黑客指定的网站。病毒还会劫持浏览器的搜索引擎和多种第三方浏览器软件,到达提高网站点击率的目的,并且还会在后台下载安装流氓软件。

# Apple iPhone 3G S

100,000 个应用程序  
100,000 种惊喜体验



中国联通沃·3G精彩世界,带给您完美iPhone体验!

加入“iPhone合约计划”,享受购机、话费双重优惠。

